

销量121.55万辆

## 8月车市逆市向好

新华社北京9月1日电 (记者 张毅)中国汽车技术研究中心1日下午在北京发布8月份国内汽车产销信息。传统车市淡季的今年8月份,国内车市逆市向好,出现“淡季不淡、企稳向好”的繁荣景象。

中汽中心主任赵航介绍说,8月份全国汽车产量完成120.42万辆,环比降低2.74%,同比增长10.15%;终端销量(不含出口)完成121.55万辆,环比增长15.09%,同比增长55.72%。在经历7月销售谷底之后强劲反弹,提前进入销售旺季。

1—8月,国产汽车累计产销量分别为1091.45万辆和945.69万辆,同比累计分别增长35.45%和31.53%,整体发展形势良好。

8月份不少汽车厂家放高温假,导致产量下降。8月终端销量增加,则有些意

外。这说明国内车市在经历连续几个月的环比下降以后迎来转折,重启升浪。

赵航认为,8月过去,就是传统的“金九银十”旺销季节,再加上年底的翘尾巴因素,今年最后4个月的国内车市形势大好。

8月17日,财政部、发展改革委和工信部发布了第二批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,共61款车型,补贴实施日期从8月11日开始。加上第一批节能汽车目录,总共132款1.6L以下乘用车进入推广目录,可以享受国家规定的3000元补贴。节能汽车补贴政策,促进了补贴车型的热销,政策拉动效果十分明显。据中汽中心统计,在乘用车销量环比下降的背景下,第一批节能汽车产品7月份销量较6月份增长11.75%,8月份则环比增长30%以上。

两分钟暴涨76美元

## 金价逼近历史高位

**本报讯** 金价已逼近历史高位。8月31日晚间,在上海黄金交易所延期交易的Au(T+D)品种合约,开盘后十分钟突然摸涨停板,盘中最高冲击289.32元/克,在上一个交易日结算价格270.40元的基础上,每克上涨18.92元,涨幅7%,刚好冲击涨停。

当天21时11分,金交所Au(T+D)价格由272.6元/克,一分钟内上涨至289.32元/克,如果换算成美元/盎司,两分钟之内

黄金价格暴涨76.36美元/盎司。这次上涨持续时间约两分钟,21时13分价格恢复至273元。

9月1日上午,一位在国

内国际黄金市场厮杀多年

的人士说,当天晚盘,一些

做空散户在仅两分钟的暴

涨行情中,遭遇“洗劫”。该

人士称,这是国内金交所

Au(T+D)品种上市以来,上

演的最疯狂的一次暴涨行

为。

截至9月1日北京时间20:26,现货金报1253.85美元/盎司。(新财)

中消协公布上半年投诉十大热点

## 航空投诉上涨80%

中国消费者协会1日发布的信息显示,2010年上半年消协组织受理投诉呈现十大热点。其中航班延误深受诟病,互联网安全服务亟待解决。



- 1 农用生产技术,服务不及时、收费不合理。上半年,农用生产技术服务投诉量同比上升118.5%,居投诉增幅首位。
- 2 航班延误深受诟病。上半年,航空运输服务投诉量同比上升79.9%,由于一些航班延误理由告知不充分,航空公司跟进服务主动性差。
- 3 家庭影院产品质量不容忽视。上半年,家庭影院投诉量同比增长77.6%。反映的问题集中在视听播放效果差、系统运行不稳定、售后服务跟不上等。
- 4 网络安全问题亟待解决。上半年,互联网服务投诉量同比增长74.6%。投诉包括个人信息丢失、泄露;网络故障维护反应速度慢;网络宽带网速不稳定、掉线。
- 5 厨房小家电假冒问题相对突出。上半年,厨房电器及相关设备投诉量同比增长63.6%,一些企业在产品生产中以假充真,在销售活动中虚假宣传、误导消费。
- 6 汽车质量和安全问题亟须强化。上半年,汽车投诉量同比上升55.6%。一些经营者将存在瑕疵、发生磕碰甚至改装汽车当新车卖给消费者。
- 7 计算机功能虚假夸大问题明显。上半年,计算机投诉量同比增长51.6%,“笔记本电脑”功能夸大虚假宣传;液晶显示器出现偏色、闪屏或黑屏问题等。
- 8 电信增值服务乱收费。上半年,电信服务投诉量同比增长39.5%。主要集中在信息、彩铃等电信增值业务办理容易办停难、咨询业务即视为申请而被强行扣费。
- 9 保健品违规疗效宣传。上半年,保健食品投诉量同比上升35.0%,一些保健品在广告宣传中夸大产品使用效果,甚至违规作疗效宣传。
- 10 假冒伪劣欺诈花样百出。上半年,涉及假冒问题投诉以家用电子电器类产品为重灾区。一些生产经营者打着“家电下乡”的旗号,将假冒家电产品推销给农村消费者,使得购买此类家电产品的农民无法领取财政补贴。

(据新华社)

## 拔喉毒 15 天快治老咽炎

祖国医学认为,喉长期受外界刺激感染,会在咽粘膜底层形成喉塞,喉塞像卡在咽喉中央的一颗硬塞,喉塞严重时会阻塞气道,导致呼吸困难,引起窒息,甚至危及生命。

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效。该方以元代蒙医学家沙图苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六味大葱草药巧妙配伍而成——清咽六味散,方中丁香以利咽,解毒;为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉竹

清热,生津止渴,广木香祛痰、止痛,诃子解毒、调元,该方治疗咽炎起效快,不复发,在当地堪称一绝,后被国家药监局评为:中药保护品种、国家一类新药。

令人称奇的是,这六味草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,服用时不须用水,每次只须将清咽六味散倒入嘴里即可,刚入口时,顿感一股冰凉直往嗓子眼里钻,当天咽部清爽,火气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻;服用5天,咽干痒、异物感、干咳、多

痰、嘶哑等症状不知不觉完全消失;最多15天,喉塞彻底拔除,受损的咽粘膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕,一辈子告别老咽炎。

省内咽炎患者均可以用这个方子治疗。专家热线:0531-

55505358,济南的东图大药房、

舜天大药房、神农广场店、四世堂

均已到货,全省指定药店有售。

上市实行“买3赠1”优惠,厂家承诺:当天无效,余

货全额退款。

## 我国治疗肝病有了“转阴药”

日前,从北京中医药研讨会上,传出一个令亿万乙肝患者振奋的消息,深圳佳泰药业生产的“肝必复软胶囊”被国家药监部门正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国药准字号,纯中药新药,国药准字Z20050572,并颁发新药证书,国药证字Z20050589,这是一个实实在在的转阴药,乙肝患者只要表面抗原转阴了,乙型肝炎完全可以治愈了。

不论大三阳、小三阳或病毒携带,都有一个共同特点,就是表面抗原都为阳性,

之前的经济负担决定于9月1日—9月5日期间举行大型减免救助活动,(即:原价1980元/疗程,活动价980元/疗程,每疗程3个月量)同时推出承诺治疗:凡服用“肝必复软胶囊”一个疗程,未完全转阴者,将享受免药费治疗,直至完全康复,目前该药已在全省开通免费送货服务。

专家咨询:0531-89288065

销售地址:济南神农大酒店(泉城广场泉标北对面,山东邮政大厦东边)

到抗复发的目的,具有见效快、治愈率高、费用低的特点,一般患者用药3—7天见效,1—3个疗程治愈,愈后不易复发,其疗法对皮炎皮肤病也有上佳疗效,李主任热线:0531-82058266 82026026 地址:济南市市委南门对面

## 晚期肿瘤有了新方法

通知:本周六我院邀请北京肿瘤康复站主任医师前来会诊

医生说肿瘤已经扩散了,手术没价值,化疗老人又受不了,恐怕只有几个月了。

手术化疗以后以为没事了,没想到一年不到就转移了,眼看老人病情一天天恶化,真揪心!

由北京大学医学部教授方家椿等花费三十年心血研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物参红胶囊,利用分子两极互补原理,选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞,切割异常活化的

DNA,使肿瘤细胞失去分裂增殖能力,从根本上杀死肿瘤细胞,而不损伤正常细胞,从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发,并获得国家专利(专利号:ZL02138879.2),成为许多中

晚期肿瘤患者的“救命药”。

医院宣布肺癌晚期,只剩两三个月了,没想到现在淋巴转移不见了,原发灶也缩小了1/3,才10多天,爱吃饭了,能睡觉了,疼痛、胸水都减

轻了;手术半年就复发了,以为这下可没命了,现在我已经平安活了两年,头发没掉,饭量没减,化疗几乎没什么感觉,肿瘤已经小了一半!

临床表明,在对肺、胃、肝、食道、乳腺、肠、子宫、肾、胰腺、卵巢、膀胱、淋巴等肿瘤的治疗都有非常显著的有效率,抗肿瘤热线:400-658-6553 0531-86960353

省内免费邮寄 货到付款

只需在患处涂抹三到四次即可;简单有效不复发,没有任何毒副作用,病灶给药,两到三分钟便可完全吸收。

能迅速收缩静脉,使静脉血流顺畅并使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原,使用两到三天就可以消除酸、麻、疼、肿、胀等各种不适症状,“曲脉通”脉管膏适用于不同阶段的静脉曲张、静脉炎患者,无论轻、中、重度患者及手术后复发患者均可使用,地址:东图大药房,省内免费送货,货到付款。

详情可拨打:0531-88348554

## 静脉曲张 一抹就好

静脉曲张表现为小腿部位出现青色弯曲隆起的青筋,在其发展,隆起的静脉就会蜿蜒成团、发黑、肿胀硬结肿痛,严重者可发展成顽固性溃疡,甚至溃烂;许多患者被迫截肢。

最新从国外引进的“曲脉通”脉管膏是专门治疗静脉曲张的特效产品,数十位欧美专家经历了多年的开发和研究,从地中海沿岸稀有植物假叶树里提炼了专门针

对静脉曲张,静脉炎的假叶树精华,内含多种活性物质通过吸收,渗透至静脉壁周围,迅速补充静脉瓣所需养分,使高度隆起的静脉恢复正常。

目前解决静脉曲张的方法比较简单,注射、开刀、手术不仅使人有恐惧感,而且费用昂贵,复发率高,来自瑞典的“曲脉通”脉管膏有效的解决了这一难题,使用方便,费用低,每天

质释放,可以达到腰椎间盘突出、股骨头坏死治疗的目的,非手术,无痛苦,是目前治疗骨关节病的最新技术,一次性治疗腰椎间盘突出,股骨头坏死已成为现实,康复后不复发。

GTS靶向三氯定位新技术咨询电话:0531-88920517

咨询地点:济南市解放东路59-3号

网址:www.Bfgk120.com

## 一针攻克牛皮癣

湿疹等牛皮癣是一种常见的慢性炎症性皮肤病,李主任长期致力于牛皮癣等皮肤病的探索,针对牛皮癣难治疗易复发的特性,独家首创出能彻底治愈而抑制复发的疫苗性针剂,患者只需一针,诱导自身产生致病抗体因子,改善肌肤微循环,修复病灶,联合“基因免疫平衡疗法”提高人体免疫状态,阻止皮癣复制,从而达